





जनसंपर्क विभाग

..२..

**बातमी क्र.३**

जळगाव दि. २५ ( ) कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठाच्या राज्यशास्त्र विभागाच्या वतीने दि. २५ जानेवारी रोजी राष्ट्रीय मतदार दिनाच्या निमित्ताने स्वाक्षरी मोहिमेचे आयोजन करण्यात आले. या मोहिमेची सुरुवात कुलगुरु प्रा.पी.पी.पाटील यांच्या हस्ते करण्यात आली.

यावेळी कुलसचिव भ.भा.पाटील, परीक्षा व मूल्यमापन मंडळाचे संचालक बी.पी.पाटील, प्रा.अमूलराव बोरसे, विद्यार्थी विकास मंडळाचे माजी प्रभारी संचालक प्रा.एस.टी.इंगळे, प्रा.उमेश गोगडिया, डॉ.संतोष खिराडे, प्रा.हर्षल मंगला हिरामण, प्रा.शरद पाटील, विद्यार्थी यांनी आम्ही आमचे कर्तव्य समजून मतदान करु अशी शपथ घेत स्वाक्षरी नोंदवून पाठिंबे नोंदविला. हा कार्यक्रम महाराष्ट्र निवडणूक आयोग आणि कवयित्री बहिणाबाई चौधरी यांच्या संयुक्त विद्यमाने लोकशाही, निवडणूक आणि सुशासन पंधरवाडा अंतर्गत साजरा केला.

**बातमी क्र.४**

जळगाव दि. २५ ( ) कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठाच्या विद्यार्थी कल्याण विभागाचे संचालक म्हणून प्रा.सत्यजित साळवे यांनी आज शुक्रवार दि.२५ जानेवारी रोजी पदभार स्वीकारला.

यापूर्वी प्रा.एस.टी.इंगळे हे प्रभारी संचालक म्हणून काम करीत होते. प्रा.साळवे जळगावच्या डॉ.अण्णासाहेब जे.डी.बेंडाळे महिला महाविद्यालयात सहायक प्राध्यापक कार्यरत आहेत. स्पर्धा परीक्षांच्या माध्यमातून प्रा.साळवे यांनी शहरात काम केले आहे. इ.५ वी ते १० वीच्या विद्यार्थ्यांसाठी शालेय स्पर्धा परीक्षेचे लक्ष्य आय.ए.एस.चे आयोजन त्यांनी केले. याशिवाय ११ वी ते पदव्युत्तर विद्यार्थ्यांसाठी जिज्ञासा स्पर्धा परीक्षेचे राज्यस्तरीय आयोजन त्यांनी केले. बार्टीमार्फत मागासवर्गीय विद्यार्थ्यांसाठी देखील त्यांनी स्पर्धा परीक्षेची तयारी करुन घेतली. स्पर्धा परीक्षांच्या संपादीत ग्रंथांचे लेखन त्यांनी केले आहे. कार्यशाळा, चर्चासत्र यामध्ये त्यांचा सक्रीय सहभाग असतो.

कुलगुरु प्रा.पी.पी.पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली विद्यार्थी कल्याणाच्या विविध योजना व उपक्रम समर्थपणे राबविण्याचा संकल्प त्यांनी यावेळी केला. प्रा.साळवे यांनी प्रा.एस.टी.इंगळे यांच्याकडून पदभार स्वीकारला.

जा.क्र.कबचौ उमवि/१६/हस्तदेय/२०१९

दिनांक:- २५ जानेवारी, २०१९

प्रति,

**मा. संपादक / प्रतिनिधी,**

कृपया, उपरोक्त बातमी आपल्या दैनिकातून प्रसिध्द करावी, ही विनंती.

आपला विश्वासू,  
स्वाक्षरीत प्रत/-  
जनसंपर्क अधिकारी यांच्या करीता